
PLANINSKI VESTNIK 

v Podpeci) vsako leto 1. januarja (doslej 
dvakrat) organizira pohod od Matjaža do Mat
jaža. Kot je znano, je slovenski kipar Marjan 
Keršič-Belač po 2. svetovni vojni izdelal kip 
kralja Matjaža, ki je v opuščenem rudniškem 
rovu v Mali Peci in je z baterijo vreden ogleda. 
Planinsko društvo Mežica in oba meddruštvena 
odbora ob sodelovanju z GRS - Postajo Preva-
Ije vsako leto pozimi, v drugi polovici februarja, 
organizirata zimski Matjažev pohod iz Mežice 
na Peco, ki z višinsko razliko 1667 m privablja 
iz leta v leto več obiskovalcev. Naslednji, to je 
šesti pohod, bo v soboto, 19. februarja 1994. 

Med letom je množica prireditev, od maš do 
spominskih srečanj in izdelave snežnih gradov 
kralja Matjaža. Lahko uživate v tihi samoti in 
brezmejnih razgledih ali pa tudi v prijetni družbi. 
Za enega so zanimiva snežna prostranstva, za 
drugega jesensko pobarvan gozd... 

Miroslav Žolnir 

Celjska razstava ob 100-letnici 
V Muzeju novejše zgodovine Celja so pripravili 
zanimivo in redko razstavo v muzejih - pred
stavitev Savinjske podružnice Slovenskega 
planinskega društva in njenega današnjega 
naslednika, Celjskega planinskega društva. 
Razstavi so dali naslov Nazaj v planinski raj in 
so jo odprli prve letošnje septembrske dni. 
»Želeli smo predstaviti delček našega zbira-
teljskega delovanja, ki nam je precej tuj in 
neznan, dejstvo pa je, da je takratna Savinjska 
podružnica, današnje PD Celje, delovala na 
istem geografskem območju kot naš muzej,« je 
dejala direktorica tega celjskega muzeja An
dreja Rihter. Pobudo za razstavo so dali pla
ninci, ki so tudi prispevali največ pisne doku
mentacije. Nekaj predmetov so jim posodili 
Mestni muzej iz Ljubljane in alpinisti, veliko pa 
so prispevali posamezniki, med njimi Janez 
Mavric iz Gornjega Grada in Ernest Stoklas. 
Andreja Rihter je poudarila velik pomen zborni
ka, ki so ga ob razstavi izdali in po katerem so 
predstavitev tudi oblikovali. Predstavljene teme 
so markacije in poti, planinske koče, vodniki in 
gorski reševalci ter alpinizem. V zborniku pa je 
dodano še posebno poglavje, in sicer predsta
vitev dveh najzaslužnejših mož za tako razvito 
planinsko dejavnost na tem območju, Frana 
Kocbeka in Johannesa Frischaufa. - Avtorji 
prispevkov v katalogu so predvsem kustosi 
muzeja ter štirje zunanji sodelavci - Aleksan
der Videčnik, Branko Goropevšek, Zoran 
Tratnik in Dušan Gradišnik. 
Razstava je bila prijetno postavljena (delo 
Rada Gologranca), velike lutke (delo Brede 
Vari) so sicer nekoliko okorne, a so bile kljub 
temu dovolj atraktivne za vsakega obiskovalca. 
Skozi okno kulise, na kateri je začrtana Mozir-

510 ska koča, si je obiskovalec lahko ogledal njeno 

notranjost, ki je bila avtentično postavljena. Na 
ogled so bili številni planinski pripomočki in za
nimivi dokumenti o nakupu planinskih zemljišč. 
Poučen je bil tudi natančen popis turistove 
oprave za planinske izlete, ki je bil prepisan iz 
koledarčka SPD iz leta 1910. (Delo) 

Lepo priznanje za MO Mežica 
Raduha, prelepa gora nad Grohatom. Sive me
gle zakrivajo mogočno severno steno in le tu in 
tam razkrijejo očem mokro skalovje. Za člane 
MO Mežica je to poseben dan, drugačen od 
drugih. Prapori so visoko dvignjeni, množica 
planincev spremlja kulturni program, načelnik 
MO Mežica pa sprejema iz rok predsednika MK 
PZS Boruta Peršolje mikavno priznanje Mladi
na in gore. 
Nekako tak je bil dan koroških planincev v Gro-
hatu pod Raduho, ki ga je priredilo matično 
Planinsko društvo Mežica. 
Mladinski odsek PD Mežica aktivno deluje že 
vrsto let. Naše delo je namenjeno predvsem 
mladim planincem, željnim znanja o veščinah, 
potrebnih za varno pot v gore. Naš cilj je razvi
jati tovarištvo in izoblikovati lik pravega planin
ca. 
Že vrsto let aktivno delujemo tako na OŠ Meži
ca kot tudi v otroškem vrtcu Mežica. Prirejamo 
izlete na okoliške hribe in planine, predavanja 
in druge aktivnosti. Naše delo strokovno vodijo 
Načelnik MO Mežica prejema iz rok predsednika MK PZS 
Boruta Peršolje priznanje Mladina in gore za letošnje leto 


